



**У К Р А Ї Н А**  
**ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**  
**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

вул. М. Грушевського, 1, м. Чернівці, 58002, тел. (0372) 55-15-89, 51-30-10,  
факс 55-37-76, e-mail: [uczn@bukoda.gov.ua](mailto:uczn@bukoda.gov.ua), [umns@meta.ua](mailto:umns@meta.ua)

---

**ПРОТОКОЛ № 51**

позачергового засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної  
безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Чернівці  
каб. 301

04 листопада 2020 року  
18:00

**Головував:** Перший заступник голови обласної державної адміністрації –  
**Богдан КОВАЛЮК.**

**Присутні:** Члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком) та  
запрошені.

**Порядок денний:**

1. Про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області,  
зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої  
коронавірусом SARS-CoV-2.

2. Про завантаженість ліжкового фонду госпітальних баз для хворих  
на COVID-19.

3. Про повне перепрофілювання закладів охорони здоров'я області для  
госпіталізації пацієнтів з підозрою або підтвердженням діагнозом COVID-19.

4. Про потребу закладів охорони здоров'я в обладнанні,  
киснезабезпеченні, ліжках та тимчасово облаштованих шпиталів для  
хворих на COVID-19.

5. Про забезпеченість госпітальних баз для лікування хворих на  
COVID-19 автономними джерелами живлення та відповідність наявних  
потужностей енергозбереження в разі додаткового розміщення медичного  
обладнання для хворих на COVID-19.

6. Про закупівлю спеціалізованого реанімобіля ОКНП «Чернівецька  
обласна дитяча клінічна лікарня» для забезпечення транспортування  
важкохворих дітей в заклади вищого рівня.

7. Про потребу у забезпеченні установ соціального захисту  
населення засобами індивідуального медичного захисту, дезінфекційними  
засобами та відповідними лікарськими засобами з метою запобігання  
поширенню коронавірусної інфекції COVID-19

**По першому питанню****Доповідачі:**

**ПАДУРАРУ Юрій** – завідувач відділу ДУ «Чернівецький обласний лабораторний центр» МОЗ України

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Інформацію про розвиток епідемічної ситуації на території Чернівецької області, зумовленої гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, взяти до відома.

2. Районним державним адміністраціям, Чернівецькій міській раді, Новодністровській ОТГ, об'єднаним територіальним громадам, органам місцевого самоврядування:

1) Забезпечити контроль за дотриманням виконання Постанови КМУ № 641 від 22 липня 2020 р. з останніми змінами та доповненнями і протокольного рішення Державної комісії з питань ТЕБ та НС № 40 від 30.10.2020 «Про встановлення рівнів епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

**Термін - до прийняття відповідного рішення  
Державної комісії ТЕБ та НС**

**По другому питанню****Доповідачі:**

**ЧОРНИЙ Олег** – директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про завантаженість ліжкового фонду госпітальних баз для хворих на COVID-19.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Продовжити поступове поетапне збільшення ліжкового фонду в закладах охорони здоров'я області, які надають медичну допомогу хворим на COVID-19, в яких завантаженість ліжкового фонду сягає 100%.

**Термін – терміново**

**По третьому питанню****Доповідачі:**

**ЧОРНИЙ Олег** - директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про повне перепрофілюванню закладів охорони здоров'я області для госпіталізації пацієнтів з підозрою або підтвердженим діагнозом COVID-19.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Керівникам ОКНП «Чернівецька обласна клінічна лікарня», КНП «Міська лікарня №1» та КНП «Кіцманська центральна районна лікарня» надати до Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації пропозиції та поетапний план переходу на необхідну кількість ліжок.

**Термін – надання пропозицій до 24.00 год. 04.11.2020, надання поетапного плану - до 09.11.2020**

**По четвертому питанню****Доповідачі:**

**ЧОРНИЙ Олег** – директор Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про потребу закладів охорони здоров'я в обладнанні, киснезабезпеченні, ліжках та тимчасово облаштованих шпиталів для хворих на COVID-19.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації доопрацювати питання потреби закладів охорони здоров'я в обладнанні, киснезабезпеченні, ліжках та тимчасово облаштованих шпиталів для хворих на COVID-19 та враховувати в подальшому при наданні потреби до МОЗ України.

**Термін – до 10.00 год. 05.11.2020**

**По п'ятому питанню****Доповідачі:**

**ТРИСКА Іван** – начальник управління фінансової політики, звітності та правового забезпечення Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про забезпеченість госпітальних баз для лікування хворих на COVID-19 автономними джерелами живлення та відповідність наявних потужностей енергозбереження в разі додаткового розміщення медичного обладнання для хворих на COVID-19

**ВИРІШИЛИ:**

1. Керівникам госпітальних баз розробити проектно-кошторисну документацію щодо заміни малопотужних автономних джерел живлення та завершити роботу щодо розрахунку потреби в енергопотужності.

**Термін - до 12.11.2020**

**По шостому питанню****Доповідачі:**

**ЧЕПІЛЬ Микола** – генеральний директор ОКНП «Чернівецька обласна дитяча клінічна лікарня»

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про закупівлю спеціалізованого реанімобіля ОКНП «Чернівецька обласна дитяча клінічна лікарня» для забезпечення транспортування важкохворих дітей в заклади вищого рівня.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Погодити закупівлю спеціального реанімобіля для ОКНП «Чернівецька обласна дитяча клінічна лікарня» за рахунок залишку коштів, виділених на COVID-19.

**Термін - терміново**

**По сьомому питанню****Доповідачі:**

**МІНТЯНСЬКИЙ Іларій** – директор Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації

**СЛУХАЛИ:**

Інформацію про потребу у забезпеченні установ соціального захисту населення засобами індивідуального медичного захисту, дезінфекційними засобами та відповідними лікарськими засобами з метою запобігання поширенню коронавірусної інфекції COVID-19.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Департаменту соціального захисту населення разом з Департаментом фінансів обласної державної адміністрації підготувати звернення на адресу обласної державної адміністрації щодо виділення коштів в сумі 300 тис. грн із резервного фонду обласного бюджету для забезпечення установ соціального захисту населення засобами індивідуального захисту, дезінфекційними засобами та необхідними лікарськими засобами відповідно до постанови КМУ від 29.03.2002 № 415 «Про затвердження порядку використання коштів резервного фонду бюджету».

**Термін – терміново**

**Перший заступник голови  
обласної державної адміністрації –  
перший заступник голови Комісії**



**Богдан КОВАЛЮК**